

Следователи устанавливают обстоятельства пожара в Нижнеудинске, в результате которого погибли трое человек



Следственным отделом по городу Нижнеудинск Следственного управления Следственного комитета РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам) по факту обнаружения тел троих человек на месте пожара.

Сегодня днем произошло возгорание в квартире в деревянном трехквартирном жилом доме по улице Красная Звезда города Нижнеудинск. На месте пожара спасателями обнаружены тела троих человек: женщины, 1966 и 1988 годов рождения, и мужчины, 1979 года рождения. Со слов соседей, жильцы данной квартиры злоупотребляли спиртными напитками и курили в помещении.

В настоящее время тела пострадавших направлены на судебно-медицинскую экспертизу для

установления причин смерти. На месте происшествия продолжают работать следователи СК и сотрудники МЧС, причины возгорания устанавливаются. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1201169>